IrACEr

KaTanor an4yacrteu

MoTouukn

Racer RC150-23 Tiger New

Pen. 12-10.10.2016



1. Kap6topaTop, Bo3ayLWHbIN HUnbTP

Ne Kop ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [RO000077185 |TIG2101 TIG2101 BosaywHbii hunbTp B cbope 1
2 [RO000077189 |TIG2105 TIG2105 AwmkK nog MHCTPYMEHTbI 1
3 [RO000077182 |TIG2098 TIG2098 BeHsonposog 1
4 [R0O000068953 [MG06-000 [MG06-000 Mavika M6 2
5 [R0000084742 |TIG2234N |TIG2234N BnyckHoun natpybok 1
6 |R0000068933 [MB06-016 |MB06-016 Bont M6x16 4
7 |R0O000076592 Y0142 Y0142 Kap6topatop PZ27 1
8 [R0O000077254 |TIG2180 TIG2180 Npoknapaka kapbropaTopa NapoHUT 1
9 [RO000077255 |TIG2181 TIG2181 Npoknagka kap6ropatopa kKapOOHUT 1




2. MywwTenb

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084700

TIG2200N

TIG2200N Mywwutenb

R0000068942

MB08-035

MB08-035 bont M8x35

R0000077209

TIG2125

TIG2125 lNpoknagka rmywmTtens

R0000068953

MG06-000

MG06-000 "anka M6

R0000084813

TIG2243N

TIG2243N lMonykonbLo

OO~ |WIN|-

R0000084814

TIG2244N

TIG2244N XomyT rmywmrtens

RN e




3. dnekTponpoBoaka

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000071394

Y0062

Y0062 AkkymynaTop 12B, 7A

[EY

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

R0000084816

TIG2245N

TIG2245N KpoHwwTenH akkymynsatopa

R0000068953

MG06-000

MG06-000 "anka M6

R0000084701

TIG2201N

TIG2201N lMposogka

R0000078434

Y0157

Y0157 KaTywka 3axuranus (162FMJ)

R0000068935

MB06-020

MB06-020 Bont M6x20

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

O[N] |WIN|F-

R0000078435

Y0158

Y0158 Pene perynatopa (162FMJ)

[EEY
o

R0000078437

Y0160

Y0160 Pene nosopoTtos (162FMJ)

=
=

R0000078438

Y0161

Y0161 Pene ctaptepa (162FMJ)

=
N

R0000078436

Y0159

Y0159 KommyTaTtop (162FMJ)

[N
W

R0000084815

Y0174

Y0174 Snektponut Kk AKB

[
D

R0000077251

TIG2176

TIG2176 PemeHb mkcaummn akkymynsaropa

N N NN NN NN A AN AN




4. Pama

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084702

TIG2202N

TIG2202N Pama

[EY

R0000071867

MGO08-000

MG08-000 Manka M8

R0000071941

MHO00-008

MHO00-008 Lllan6a rpasep M8

R0000068961

MHO08-000

MHO08-000 LWan6a M8

R0000084703

TIG2203N

TIG2203N KpoHwTenH gsurarens BepxXHum

R0000079463

MB08-055

MB08-065 bont M8x65

R0000084743

TIG2235N

TIG2235N Pe3nHoBoe konbLo

R0000072743

MB06-030

MB06-030 Bont M6x30

O[N] |WIN|F-

R0000087513

TIG2255

TIG2255 KnakcoH

[EEY
o

R0O000068967

MG10-000

MG10-000 Nanka M10

=
=

R0O000072759

MHO00-010

MHO00-010 LWan6a rposepHas M10

=
N

R0000072740

MH10-000

MH10-000 Wan6a M10

[N
W

R0000075982

MB10-115

MB10-115 bont M10x115

'_\
~

R0000075980

MB08-095

MB08-095 bont M8x95

[EEY
a1

R0000079463

MB08-055

MB08-065 bont M8x65

=
(*2]

R0000084704

TIG2204N

TIG2204N KpoHLWwTenH aBmratens HXHUI

[EEY
~

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

[N
[ee]

R0000077101

TIG2002

T1G2002 KpoHwTenH 3amka 065ML0BKM

RIRIRPININININININIFPIRPINININ NN N




5. MoacTtaBKK, NOAHOXKU, pblyaru

0 214 3
l'

‘/TT,‘Jz/ -

4
ic

Kop ApTukyn HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084706 [TIG2206N [TIG2206N NogHoxka nepegHas

[EY

R0000072774 [MB08-020 [MB08-020 Gont M8x20

R0000077212 |TIG2128 T1G2128 Pbivar kuk-ctaprepa

R0000077259 |TIG2185 TIG2185 Pbivar nepeknto4yeHns CKopocTen

R0000077104 |TIG2005 T1G2005 OcHoBHas nogcTaBka

R0000077105 |TIG2006 T1G2006 Ocb OCHOBHOWM NOACTaBKM

R0000084744 |TIG2236N |TIG2236N OT60MHMK OCHOBHOM NMOACTaBKU

R0000072785 [MA03-030 [MAOQ3-030 LUnnuHT 3x30

O[N] |WIN|F-

R0000072883 [MH17-000 [MH17-000 Llan6a M17

[EEY
o

R0000077102 |TIG2003 T1G2003 Jlanka noacTaBku

[N
BN

R0000077103 |TIG2004 TIG2004 NpyxnmHa OCHOBHOW NOACTABKM

=
N

R0000084707 |TIG2207N |TIG2207N Pblyar 3agHero topmosa

[N
W

R0000068960 |MH06-000 |MHO06-000 LLlan6a M6

'_\
~

R0000068980 [MA02-030 [MA02-030 LUnnuHT 2x30

[EEY
a1

R0000084708 |TIG2208N [TIG2208N Tsara 3agHero Topmosa

=
(*2]

R0O000084709 |TIG2209N |TIG2209N BbikntoyaTenb cTon curHana

[EEY
~

R0000077211 |TIG2127 TIG2127 MNpyxuHa BbIkNoYaTens

[N
[ee]

R0000077214 |TIG2130 TIG2130 lNpyxnHa 3agHero Topmosa

=
(o]

R0O000077197 |TIG2113 TIG2113 3agHasa nogHoOXKa nesasi B cbope

N
(=]

R0O000077198 |TIG2114 TIG2114 3agHAsa nogHOXKa NpaBasi B cbope

[ T R [ I I I N N Y Y Y Y S NI I IS ES




6. BeH3o6ak, cnaeHue

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000079344

TIG2186

TIG2186 OTOOMHUK

N

R0000084710

TIG2210N

TIG2210N BeHsobak

R0000084711

TIG2211N

TIG2211N CupeHbe

R0000068942

MB08-035

MBO08-035 Bont M8x35

R0000084712

TIG2212N

TIG2212N Pacnopka

R0000072774

MB08-020

MBO08-020 Bont M8x20

R0O000077177

T1G2092

TIG2092 MnactnHa 6eH306aka 3agHAs

R0000079346

T1G2188

T1G2188 beHsokpaH

O[N] |WIN|F-

R0000079345

T1G2187

T1G2187 JaTtumk Tonnuea

[
o

R0000068953

MG06-000

MG06-000 "arika M6

JEN
=

R0O000077245

TIG2169

TIG2169 3amok 6eH3006aka

=Y EN [E 'R P NI I D




7. ObnuuoBKa

o\

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084713

TIG2213N

TIG2213N O6nuuyoBka 6okoBas npasasi

=

R0000084714

TIG2214N

TIG2214N O6nuuoBka 6okoBasi neBasi

R0000084715

TIG2215N

TIG2215N 3amok baraxkHuka

R0000068975

MHO00-000

MHO00-000 LWan6a pesnHoBasi

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

R0O000077175

T1G2090

TIG2090 Pyyka 6okoBasi npaBas

R0O000077174

T1G2089

T1G2089 Pyuka 6koBas neBas

R0000075995

MB10-020

MB10-020 Bont M10x20

O[N] |WIN|F-

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

=
o

R0000084716

TIG2216N

TIG2216N O6nuuoBka 3agHAA

= N N Y Y [ I D




8. dapbl, cnugomeTp

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084717

TIG2217N

TIG2217N lNepepHss dapa

[EY

R0000068961

MH08-000

MHO08-000 LWan6a M8

R0000072774

MB08-020

MB08-020 Bont M8x20

R0000084718

TIG2218N

TIG2218N KpoHwTtenH ¢apbl npasbin

R0000077131

TIG2035

TIG2035 NepeagHuin npaBbii NOBOPOTHbIV (hOHaPb

R0000071941

MHO00-008

MHO00-008 LLan6a rpasep M8

R0000084719

TIG2219N

TIG2219N KpoHwTenH ¢apbl nesbin

R0000077132

TIG2036

TIG2036 NepegHuin neBbIi NOBOPOTHbLIN POHAPb

[(e] oo}l ILN] For ) K2 ) - FOVR I O Fol]

R0000068953

MG06-000

MG06-000 "anka M6

=
(@)

R0000068960

MHO06-000

MHO06-000 Wan6a M6

11

R0000084818

TIG2247N

TIG2247N KonbLo pe3nHoBoe Manoe

12

R0000084720

TIG2220N

TIG2220N CnngomeTp

13

R0O000077137

TIG2043

TIG2043 3agHui NpaBbi NTOBOPOTHLIV POHapb

14

R0000077241

TIG2165

TIG2165 Tpoc cnugomeTpa

15

R0000077136

TIG2042

TIG2042 3agHui neBbii NTOBOPOTHbLIV (hOHaPb

16

R0000084721

TIG2221N

TIG2221N 3agHui doHapb

17

R0000068960

MHO06-000

MHO06-000 Wan6a M6

18

R0000068953

MG06-000

MG06-000 "anka M6

19

R0O000077225

TIG2141

TIG2141 KpoHLITEH TOPMO3HOIO LUMaHra HUXHUN

20

R0000084819

TIG2248N

TIG2248N KonbLo pe3nHoBoe 6onbLuoe

21

R0000084883

TIG2253N

TIG2253N Kopnyc dapbl

A NI N Y Y Y Y Y Y Y I I =Y T N =Y =S Y TN




9. Kpbinbsa

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000084722

TIG2222N

TIG2222N lMepegHee Kpbino

[EY

R0000084723

TIG2223N

TIG2223N KpoHLITENH HOMEPHOro 3HaKa

R0000072743

MB06-030

MB06-030 Bont M6x30

R0000084724

TIG2224N

TIG2224N KpoHLWwTenH nepegHero Kpbina

R0000068935

MB06-020

MB06-020 Bont M6x20

R0000084725

TIG2225N

TIG2225N dukcaTop Tpoca cnagomeTpa

R0000084726

TIG2226N

TIG2226N lNepeaHsia 4acTb 3aQHEro Kpbina

R0000072743

MB06-030

MB06-030 Bont M6x30

[(e] oo}l ILN] For ) K2 ) - FOVR I O Fol]

R0000084727

TIG2227N

TIG2227N 3agHee Kpbino

R0O000077167

T1G2082

TIG2082 KpoHLUTEWNH KpenneHus HoMepa 3agHUi

R0000068933

MB06-016

MB06-016 Bont M6x16

R0000068960

MHO06-000

MHO06-000 Wan6a M6

[C] [ \N] 'y P RS PR PN 1Y S 1O




10. NepegHuin amopTU3aTop, pynb

Ne Kop ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [RO000077128 |TIG2030 TIG2030 3epkano nesoe 1
2 [RO000077127 [T1G2029 TIG2029 3epkano npasoe 1
3 [R0O000084728 [TIG2228N |TIG2228N Bnok nepekntoyarenen npasbin 1
4 |R0000084729 [TIG2229N |TIG2229N Bbnok nepekntoyarenen nesbiv 1
5 [RO000077126 [T1G2028 TIG2028 Pyyka npaBas 1
6 [RO000084745 |TIG2237N [TIG2237N Ipy3uk pyns 2
7 |[RO000077122 |TIG2024 TIG2024 Pyyka neBas 1
8 [R0000072743 [MB06-030 [MB06-030 Bont M6x30 4
9 [RO000077110 [TIG2012 TIG2012 KpenneHve pyns 2
10|R0000084732 |TIG2231N |TIG2231N Pynb 1
11|R0O000077123 |TIG2025 T1G2025 Pblvyar cuenneHus 1
12{R0000077111 |TIG2013 TIG2013 KpoHLwTenH Kpennexms pyns 1
13|R0000077112 |TIG2014 TIG2014 TpaBepca 1
14|R0000077239 |TIG2163 TIG2163 Tpoc rasa 1
15[{R0000077240 [TIG2164 TIG2164 Tpoc cuenneHus 1
16|R0000077244 |TIG2168 TIG2168 3amok 3axuraHns 1
17|R0000068935 |MB06-020 |MB06-020 Bont M6x20 2
18|R0000068989 |Y0005 Y0005 BokoBon cBeTooTpaxaresb 2
19|R0000072774 |MB08-020 |MB08-020 Bont M8x20 2
20|R0000077162 |TIG2076 TIG2076 [JekopaTnBHas nepegHsas nnaHka 1
21|{R0000077108 |TIG2010 TIG2010 Nanka gekopatmBHas 1
22|(R0000077109 [TIG2011 TIG2011 Wanba 2
23|R0000077115 |TIG2017 TIG2017 CtonopHas ranka 1
24|R0000077114 [TIG2016 TIG2016 MNoawmnHmK pyrneBow KONOHKN B cbope 1
25[R0000077152 |TIG2066 TIG2066 AmopTu3aTop nepegHun Npasbi 1
26[R0000077153 |TIG2067 TIG2067 AmopTunsaTtop nepegHuin nesbiv 1
27|R0000071863 [MB08-025 |MB08-025 bont M8x25 2
28|R0000077215 [TIG2131 TIG2131 NepegHuin TOPMO3HOM MexaHn3Mm B cbope 1
29|R0000084852 |TIG2249N |TIG2249N Haknagka pyns 1
30{R0000084853 [TIG2250N [TIG2250N Tpoc apoccenbHOM 3aCNOHKN 1
31|{R0000077106 |TIG2007 TIG2007 Wanba pe3vHoBas pyneBon KOMOHKM 1
32|R0000084817 |TIG2246N |TIG2246N KpoHwWTENH cnvgoMmeTpa 1
33|R0000077116 |TIG2018 TIG2018 BepxHsAsi onopa BEpXHero nogLmvnHmka 1
34(R0000077117 |TIG2019 T1G2019 MoAawmnnHnK 2
35|R0000077118 |TIG2020 TIG2020 HuxHsi onopa BepXHEro NoALnnHuKa 1
36|R0000084854 |TIG2251 TIG2251 BepxHsas onopa HWKHEro NogLmnHuKa 1
37|R0000077119 (TIG2021 TIG2021 HmxHAS onopa HWXKHEro nogLmnnHmka 1




11. 3agHAA nogBecka

7
D

lll 12
O @e
4

4
ic

Kop,

ApTukyn

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

R0000077199

TIG2115

TIG2115 3agHsas nogBecka

[EY

R0000068894

MG12-000

MG12-000 Manka ocn M12

R0000077201

TIG2117

TIG2117 Ocb 3agHen NnoaBecku

R0000072758

MH12-000

MH12-000 LWanba M12

R0000077202

T1G2118

TIG2118 Ycnokoutenb Luenu

R0000077203

TIG2119

TIG2119 Koxyx

R0O000077204

T1G2120

T1G2120 Lenb (428H-110)

R0000068960

MHO06-000

MHO06-000 LWan6a M6

O[N] |WIN|F-

R0000068932

MB06-012

MB06-012 Bont M6x12

[
o

R0000077163

T1G2078

TIG2078 AmopTunsartop 3agHum

[N
[y

R0000072758

MH12-000

MH12-000 LWanba M12

JE
N

R0000068961

MHO08-000

MHO08-000 LWan6a M8

JE
W

R0000071863

MB08-025

MB08-025 bont M8x25

[
IS

R0000074600

MB10-035

MB10-035 bont M10x35

NINININIFPININ|P PPN




12. Koneca

Ne Kop ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [RO000077228 |TIG2148 T1G2148 Ocb nepegHero korneca 1
2 [RO000077056 [T1G2094 TIG2094 Btynka nepegHero koneca 1
3 [R0O000083230 [T1G2194 TIG2194 Ouck nepegHuin R18 1
4 |R0000084746 [TIG2238N |TIG2238N Kamepa R18 1
5 [R0O000084748 |TIG2240N |[TIG2240N [Mokpbiwka nepegHas 3,00-18 1
6 [RO000079349 [TI1G2189 TIG2189 lNpueog cnngomeTpa 1
7 |[R0O000068894 [MG12-000 [MG12-000 lNarika ocn M12 1
8 [R0O000075935 [MG14-000 |MG14-000 lNavika M14 1
9 [RO000084750 [TIG2242N [TIG2242N KpoHWTEenH HaTskmTens uenv 2
10[{R0O000077200 |TIG2116 TIG2116 Hatspkutenb uenu 1
11|R0000077227 |TIG2144 TIG2144 Brtynka 3agHero koneca npasas 1
12{R0000077229 |TIG2149 TIG2149 3agHuin TOPMO3HOW MexaHu3m B cbope 1
13|R0O000077234 |TIG2154 TIG2154 3agHne TOPMO3HbIE KOMOAKM 1
14{R0000084749 |TIG2241IN |TIG2241N [lNokpbiwka 3agHas 3,25-18 1
15|R0000084746 |TIG2238N |[TIG2238N Kamepa R18 1
16|/R0000083231 |TIG2195 TIG2195 Ounck 3agHuin R18 1
17|R0000077236 |TIG2159 TIG2159 MpuBoa 3agHero koneca 1
18|R0000077226 |TIG2143 TIG2143 Brynka 3agHero koneca nesas 1
19|{R0O000077200 |TIG2116 TIG2116 Hatspkutenb uenu 1
20|R0000077238 [TIG2161 TIG2161 Ocb 3agHero koneca 1
21|R0000068939 [MB08-030 [MB08-030 Bont M8x30 4
22]R0000077057 |TI1G2142 TIG2142 NepegHuin TOPMO3HON AUCK 1
23|R0000084592 |TIG2197 TIG2197 Koneco nepegHee B c6ope R18 1
24|R0000084593 [T1G2198 TIG2198 Koneco 3agHee B cbope R18 1
25[R0000084855 [TIG2252N [TIG2252N HatskmTtens uenu B cbope 1
26[(R0000101546 [TIG2260 TIG2260 JemndepHas BTynka 4
27[R0000089278 |TIG2256N [TIG2256N [Mokpbiwka nepegHsas 3,00-18 ¢ kamepon 1
28[R0000089279 [TIG2257N [TIG2257N [Mokpbiwka 3agHasa 3,25-18 ¢ kamepon 1




13. Habop nHcTpymMeHTOB

Ne Kop ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo
7 |RO000075983 |Y0135 Y0135 Habop nHctpymeHToB Tun 2 (MOTOUMK) 1
8 [RO000072801 |Y0110 Y0110 CepBucHas kHuxka Tun 2 MoToumkn 1
9 |R0000084594 |TIG2199 TIG2199 PykoBOACTBO MO SKCMyaTaumm 1
10{R0000084856 |Y0175 Y0175 Haknerika RACER 1




14. Buratenn

Ne Kop ApTukyn HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [RO000078439 |Y0162 Y0162 Oeuratenb 162FMJ 150 cc 1
2 |[RO000077257 |TIG2183 T1G2183 3awmTHas KpbilKa ABuratens 1
3 [R0000072743 |MB06-030 |MB06-030 Bont M6x30 2
4 |R0000080177 |Y0165 Y0165 Cseya 3axuraHmas TORCH D8TC 1




